

# Оливи Opet для легкових авто

дата публікації: 2024.07.10



**Три лінійки моторних олив Opet задовольняють вимоги практично усіх легкових автомобілів в Україні, а спеціальні фасування найбільш затребуваних позицій створюють зручні та вигідні пропозиції.**

Будучи розробленими на основі виключно синтетичних базових мастильних матеріалів, моторні оливи флагманської лінійки [Fulltech](#) забезпечують неперевершену роботу сучасних високопродуктивних двигунів легкових автомобілів. Використання особливих технологій легувальних додатків надає надійний захист для бензинових та дизельних двигунів з високими ступенями форсування, номінальними потужностями та частотами обертання у класах в'язкості SAE від 0W-16 до 10W-60. Симбіоз складових моторних олив [Fulltech](#) забезпечує подовжені міжзмінні інтервали сервісного обслуговування легкового транспорту згідно схвалень автовиробників.

Лінійка бестселерів Fullmax створена для задоволення потреб найширшого переліку моделей легкових автомобілів у мастильних матеріалах для щоденного використання. Серед високоякісних моторних олив Fullmax крім продуктів для бензинових та дизельних двигунів також наявні мастильні матеріали з відповідним позначенням [Fullmax LPG, розроблені спеціально для застосування у легкових та легких комерційних автомобілях з газобалонним обладнанням](#) (ГБО), що працюють на зрідженому пропан-бутані (LPG).

У [серії Fullmax](#) разом з традиційно популярними моторними оливами для атмосферних та оснащених турбонагнітачами бензинових і дизельних двигунів легкомоторних автомобілів, у тому числі з фільтрами твердих часток (PF), представлені також продукти класів ACEA C2, C5 та інших. У поєднанні цих класів з додатковими виконанням вимог автовиробників моторні оливи [Opet Fullmax](#) стають невід'ємною складовою належної експлуатації сучасних двигунів, наприклад EcoBlue, Duratorq та стандартів аж до Euro-6d.

[Лінійка моторних олив Fullife](#) виконує вимоги галузевих норм API, ACEA, ILSAC щодо підвищених експлуатаційних характеристик мастильних матеріалів, які перевершують попередні класи та вимагаються більшістю бензинових та дизельних двигунів японських, корейських та інших виробників легкових автомобілів. В асортименті Fullife також враховані технічні особливості працюючих на рідкому газовому паливі двигунів, для яких спеціально

розроблено та призначено моторну оливу [Fulllife LPG 5W30](#).

Унікальними на ринку мастильних матеріалів є [пропозиції Opet у каністрах об'ємом 7 літрів для двигунів](#), а трансмісійні продукти гармонічно доповнюють асортимент оливо Opet для легкових автомобілів. Загальне позначення трансмісійних оливо Opet для механічних передач (МКПП та диференціалів) носить назву Fullgear. Натомість рідини бренду для автоматичних коробок перемикачів передач (АКПП) мають відповідне позначення ATF (Automatic Transmission Fluid – *рідина автоматичної трансмісії*).

У серії [Fullgear](#) найбільш затребуваними позиціями для задоволення вимог легкових автомобілів у оливах трансмісії високої якості є 3-літрові пакування Fullgear EP 80W-90 (ключове застосування – МКПП) та Fullgear HYP EP 80W-90 (API GL-5 – гіпоїдні передачі диференціалів), разом з Fullgear HYP EP 75W-90 меншої в'язкості та фасування 1 л. Нова трансмісійна олива для легкових авто Fullgear HYP EP 75W-80 у виконанні 1 та 3 л володіє особливими характеристиками та поєднує вимоги декількох класів (API GL-5/4+) і призначена як для мостів, так і МКПП та роздавальних коробок багатьох моделей легкових автомобілів.

Лінійка оливо [ATF](#) від Opet охоплює широкий перелік специфікацій виробників автоматичних трансмісій до гідродинамічних рідин різноманітних поколінь. Зокрема ATF DX VI за своїми характеристиками виконує вимоги більше 70% світового ринку АКПП легкових автомобілів. Також велику кількість рекомендацій щодо використання у автоматичних трансмісіях легкових авто має ATF MV зі стандартними енергоощадними властивостями. Натомість ATF CVT з особливими фрикційними характеристиками призначено для АКПП варіаторного типу.

Команда Opet працює над вдосконаленням пропозицій та наданням сервісу вищої якості, який підкреслює стабільно високий рівень продуктивності відповідних продуктів Opet. Підібрати необхідні продукти для технічного обслуговування автомобілів завжди можна за допомогою безкоштовного сервісу [Fullmatch](#). Долучайтеся до [Opet у Viber](#) та у [Facebook](#), щоб отримувати актуальну інформацію та фахові консультації, і замовляйте оливи Opet для легкових авто у розгалуженій мережі [дистриб'юторів](#) по усій Україні.



Джерело: <https://automaster.net.ua/drukujpdf/artukul/55920>